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ストレスチェックに関するアンケート調査結果 

 

 三田労働基準監督署では平成27年6月、ストレスチェックに関するアンケートを実施した。その集計結果は次のとおり

である。 

 

 

  労働者50人以上の事業場では、半数以上でストレスチェックを実施したことがあり、既に4分の1

の事業場では毎年実施している。 

  ストレスチェックの実施者としては産業医（を予定しているところ）が最も多いが、次いで外部機

関となっている。 

  労働者数50人以上の事業場では、ストレスチェックを所定時間内に実施（予定）が半数。 

  行政に期待することは、内容の周知が最も多いが、労働者数50人未満の事業場では費用の助成を期

待すると約4割の回答。 

  労働基準監督署への検査結果等報告書の提出については、約半数で知られていなかった。 
 

 

 三田労働基準監督署では、このアンケートの集計結果を受け、内容を絞り込んだ更なる周知を図ることとしている。 

 

集計結果 



平成27年度 三田労働基準監督署

ストレスチェック・転倒災害防止に関するアンケート集計結果

三 田 労 働 基 準 監 督 署

回答状況

有効回答人数：２６８人

16件
6%

40件
15%

65件
24%89件

33%

46件
17%

12件
5%

【回答者年齢別】

～20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
未記入

168件
63%

85件
32%

15件
5%

【回答者所属事業場別】

労働者数50人以上

労働者数50人未満

未記入



平成27年度 三田労働基準監督署

ストレスチェックにかかるアンケート

47件
17%

66件
25%137件

51%

18件
7%

毎年実施

実施したことがある

実施したことがあるない

わからない

41件
25%

46件
27%

74件
44%

7件
4%

（労働者数50人以上）
3件
3%

16件
19%

56件
66%

10件
12%

（労働者数50人未満）

39件
14%

80件
30%

109件
41%

38件
14%

2件
1%

整備済

整備中

作業を開始していない

わからない

未記入

33件
20%

61件
36%

53件
32%

19件
11%

2件
1%

（労働者数50人以上）
3件
4%

18件
21%

47件
55%

17件
20%

（労働者数50人未満）

問１ ［ストレスチェック（法によらないものを含みます）を実施したことがありますか］

問２ ［改正法の施行に向けたストレスチェックの実施体制の整備はすすんできますか］



平成27年度 三田労働基準監督署

60件
23%

35件
13%

102件
38%

49件
18%

22件
8% 衛生管理者

メンタルヘルス推進担当者

総務課等の担当職員

その他

未記入

41件
24%

24件
14%

66件
39%

26件
16%

11件
7%

（労働者数50人以上）

15件
18%

9件
10%

29件
34%

22件
26%

10件
12%

（労働者数50人未満）

108件
45%

6件
2%

15件
6%

4件
2%

52件
22%

56件
23%

産業医

産業医以外の医師

保健師

看護師等研修終了者

外部機関

その他

85件
53%

3件
2%

9件
6%

2件
1%

35件
22%

26件
16%

（労働者数50人以上）

16件
23%

3件
4%

6件
9%

2件
3%

14件
20%

28件
41%

（労働者数50人未満）

問３ ［ストレスチェックの実施担当者は誰ですか、または誰を予定していますか］

問４ ［ストレスチェックの実施者は誰ですか、又は誰を予定していますか］



平成27年度 三田労働基準監督署

29件
11%

40件
15%

116件
43%

56件
21%

27件
10%

実施規定を定め整備済

審議中

これから審議予定

その他

未記入

23件
14%

28件
17%

78件
46%

26件
15%

13件
8%

（労働者数50人以上）
4件
5%

10件
12%

29件
34%

30件
35%

12件
14%

（労働者数50人未満）

36件
13%

29件
11%

20件
7%

171件
64%

12件
5%

これを使用（予定）

簡易版を使用予定

独自のものを使用

わからない

未記入

26件
15%

21件
13%

13件
8%104件

62%

4件
2%

（労働者数50人以上）

6件
7% 6件

7%
6件
7%

59件
69%

8件
10%

（労働者数50人未満）

問５ ［衛生委員会等においてストレスチェックの実施体制、実施方法、

不利益取扱に防止等についての審議はすすんでいますか］

問６ ［職業性ストレス簡易調査票（57項目）が公開されています。
これを使用又は使用予定ですか。］



平成27年度 三田労働基準監督署

69件
26%

48件
18%

52件
19%

62件
23%

37件
14% 封書

メール等

面接

その他

未記入

48件
29%

36件
22%

34件
20%

36件
21%

14件
8%

（労働者数50人以上）

18件
21%

12件
14%

13件
15%

25件
30%

17件
20%

（労働者数50人未満）

81件
30%

46件
17%32件

12%

67件
25%

42件
16%

書面

メール等

面接

その他

未記入

56件
33%

34件
20%

20件
12%

40件
24%

18件
11%

（労働者数50人以上）

22件
26%

10件
12%

10件
12%

26件
30%

17件
20%

（労働者数50人未満）

問７ ［実施者が検査結果を労働者に通知する方法はどれ又はどれの予定ですか］

問８ ［実施者が検査結果を事業者に通知する場合に、

労働者からの同意をとる方法はどれですか］
（注）労働者の同意の取得は、

書面又は電磁気記録

によらなければならない

とされています。



平成27年度 三田労働基準監督署

154件
58%

19件
7%11件

4%

44件
16%

40件
15%

産業医

産業医以外の医師

地域産業保健センター

その他

未記入 123件
73%

11件
7%

4件
2%

17件
10%

13件
8%

（労働者数50人以上）

25件
29%

8件
10%

6件
7%

25件
29%

21件
25%

（労働者数50人未満）

109件
41%

127件
47%

12件
5% 20件

7%
知っていた

知らなかった

その他

未記入

72件
43%

84件
50%

9件
5%

3件
2%

（労働者数50人以上）

33件
39%

38件
45%

3件
3% 11件

13%

（労働者数50人未満）

問９ ［医師による面接指導の実施者は誰ですか、または誰を予定していますか］

問１０ ［労働者数50人以上の事業者は検査結果等報告書を
監督署に提出することを知っていましたか］



平成27年度 三田労働基準監督署

32件
12%

90件
33%

29件
11%

72件
27%

45件
17%

依頼している

依頼する予定

依頼予定なし

その他

未記入

26件
15%

69件
41%

16件
10%

38件
23%

19件
11%

（労働者数50人以上）

5件
6%

18件
21%

12件
14%31件

37%

19件
22%

（労働者数50人未満）

109件
41%

10件
4%

28件
10%

68件
25%

53件
20%

所定時間内に実施し

賃金支給

所定時間外に実施し

賃金支給

労使で協議中

その他

未記入

85件
51%

7件
4%

15件
9%

34件
20%

27件
16%

（労働者数50人以上）

22件
26%

2件
2%

10件
12%32件

38%

19件
22%

（労働者数50人未満）

問１１ ［実施者に検査結果の集計分析を依頼していますか又は依頼する予定ですか］

問１２ ［ストレスチェック実施中の賃金の取扱についてはどうしていますか（予定含む）］



平成27年度 三田労働基準監督署

58件
22%

109件
41%

76件
28%

8件
3% 17件

6%
知っていたし、

内容も把握している
知ってはいた

今回初めて知った

その他

未記入

42件
25%

80件
48%

38件
23%

4件
2%

4件
2%

（労働者数50人以上）

13件
15%

25件
30%36件

42%

4件
5%

7件
8%

（労働者数50人未満）

140件
52%91件

34%

6件
2% 31件

12%
説明会の開催等

内容の周知

費用の助成

その他

未記入
102件
61%

51件
30%

4件
2%

11件
7%

（労働者数50人以上）

35件
41%

35件
41%

2件
3%

13件
15%

（労働者数50人未満）

問１３ ［労働安全衛生法の改正によりストレスチェック実施が

義務化されることを知っていましたか］

問１４ ［ストレスチェック実施の義務化について行政に期待することは何ですか］


